
   

1.Etkinlik : Aşağıda  verilen eşleştirmeyi yaparak eksik bırakılan kelimeyi tamamlayalım. 

   

    50 kuruş                  10 kuruş                  1 Türk Lirası 

 

     1 kuruş                  5 kuruş                  25 kuruş 

 

 

 

 

         D  …….                     A  …….                    R  ……. 

 

 

    E  …….                   L  …….                   İ  ……. 
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2.Etkinlik : Aşağıda  verilen eşleştirmeyi yaparak eksik bırakılan kelimeyi tamamlayalım. 

   

 10 Türk Lirası        50 Türk Lirası           5 Türk Lirası         20 Türk Lirası 

 

  

 

 

        I  …….                       Ğ  …….                           A  ……. 

  

 

                                              P  …….  

 

 

 1 2 3   4 1  1  1  

K …. …. …. T  …. …. R …. L …. R 
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